

ла такой святости, что сдѣлалась прозорливою, молилась стоя на воздухѣ, ходила по водамъ и по смерти была нетлѣна.

Вотъ что значитъ распутная и блудная жизнь! Таковыя Господь гнушается, недопускаетъ даже и въ св. церкви! Если блудный и входитъ въ церковь, то едва-ли онъ причается къ христіанамъ; распутство такого человѣка, какъ зловоніе, удаляетъ отъ него благодать Божію; онъ мерзокъ въ очахъ Божіихъ—до той, пока не покается и не оставитъ своихъ темныхъ дѣлъ. Но удивительно милосердіе Божіе! Сдѣлайся человѣкъ, по грѣхамъ своимъ, самымъ смраднѣмъ демономъ, но образумься, раскаяйся, дай Богу обѣщаніе оставить свои скверны грѣховныя и впередъ не возвращаться къ нимъ,—и милосердый Отецъ небесный тотчасъ съ любовію, съ распростертыми объятіями, принимаетъ кающагося грѣшника, прощаетъ и очищаетъ его грѣхъ, убажываетъ его паче снѣга, и удостоиваетъ его причащенія Тѣла и Крови Сына своего Иисуса Христа.

Познаемъ же, христіане, гнусность грѣховъ своихъ и величіе милосердія Божія. И если-бы, къ несчастію, среди насъ нашолся кто въ распутствѣ и блудѣ и крѣпился-бы въ своемъ грѣхѣ, безъ раскаянія и намѣренія оставить его; то сейчасъ-же размысли о жалкомъ своемъ положеніи, воззвувъ гнусность своего грѣха, обратись съ сердцемъ къ Господу съ покаяніемъ, ирми намѣреніе и здѣсь-же дай обѣщаніе не возвращаться на свой темный грѣхъ; и милосердый Господь сейчасъ-же приметъ тебя, сейчасъ-же ты почувствуешь въ своей душѣ угѣшеніе благодати Божіей и пойдешь въ домъ свой съ началомъ оправданія.

Посада Дубовки, протоіерей *Андрей Флегматовъ*.

8-го марта 1881 года.

На кончину Благочестивѣйшаго Государя Императора Александра Николаевича.

Во дни реформъ, великаго прогресса

Покрываетъ насъ туманная завѣса.

Постигнута небесною карой

Понижена Русь предъ грозною бѣдой.

Освободитель Царь помазанникъ священный,

Убитъ рукой злодѣйской, дерзновенной.

Густыми массами стекается народъ,

Объятый ужасомъ, скорбитъ и слезы льетъ.

Ушла вѣсть, какъ громъ небесный роковая,

Поругана любовь къ Царю роднаго края.

Поругана законъ и вѣра... Навсегда

Угасла яркая, великая звѣзда.

Кто выразитъ душевное страданіе

Народа русскаго, его негодованье,

Молитву теплую у Вожныхъ алтарей

За душу падшаго Царя Царей?

Какъ змиѣ лютые, враги Его шипѣли.

Вотъ, наконецъ, достигли адевой цѣли.

Недвижимо лежитъ въ гробницѣ Тотъ,

Кто твердо вѣль Отечество впередъ,

Кому обязана страна моя родная

Величіемъ своимъ отъ края и до края,

Кто славою дѣлъ своихъ въ сердцахъ простыхъ

Нерукотворный памятникъ себѣ воздвигъ.

Постыдно страшное злодѣевъ возданіе

За славныя, примѣрыя дѣянья,

Равно лобзанію Іудею Христа,

Подобіе Голгофскаго креста.

1881 г. Марта 10-го.

Свящ. А. Лушинъ.

СУДЕБНАЯ ХРОНИКА.

Резолюція Особого Присутствія Правительствующаго Сената, объявленная 29-го марта 1881 года, въ 6 часовъ 20 минутъ по полночи, по дѣлу о совершенномъ 1-го сего марта злодѣяннѣ жертвою коего палецъ въ Бозѣ почившій Государь Императоръ Александръ Николаевичъ.

По указу Его Императорскаго Величества, Правительствующій Сенатъ, въ Особомъ присутствіи для сужденія дѣлъ о государственныхъ преступленіяхъ, выслушавъ дѣло и пренія сторонъ, постановилъ: подсудимыхъ: крестьянина Таврической губернии, Феодосійскаго уѣзда, Петровской волости, деревнѣ Николаевки Андрея Иванова Желябова, 30 лѣтъ; дворянку Софью Львову Перовскую, 27 лѣтъ; сына священника Николая Иванова Кибальчича, 28 лѣтъ; тихвинскаго мѣщанина Николая Иванова Рысакова, 19 лѣтъ; мозырскую, Минской губерніи, мѣщанку Гесю Марову Гельфманъ, 26 лѣтъ, и крестьянина Смоленской губернии, Сычевскаго уѣзда, Ивановской волости, дер. Гаврилково, Тимофея Михайлова, 21 года, на основаніи ст. улож. о нак. 9, 13, 18, 139, 152, 241, 242, 243, 249 и 1,459 (по прод. 1876 г.), лишить вѣкъ правъ состоянія и подвергнуть смертной казни чрезъ повѣшеніе. Приговоръ сей относительно дворянки Софьи Перовской, по вступленіи его въ законную силу, прежде обращенія къ исполненію, на основаніи 945 ст. уст. уг. судопр., представить чрезъ Министра Юстиціи на усмотрѣніе Его Императорскаго Величества.

(„Правит. Вѣст.“)